
Número da pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00023
Título da Pesquisa:
SAIDA DE FUNARO (MINISTRO)
Local da Pesquisa: SÃO PAULO/Cap/SP
Data: 27/04/1987
Tamanho da amostra: 1022
Universo da Pesquisa: População de 18 anos ou mais 

FX_ID Faixas de Idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De 18 a 24 anos
2 De 25 a 39 anos
3 40 anos ou mais
Total

204 20,0 20,0 20,0
418 40,9 40,9 60,9
400 39,1 39,1 100,0
1022 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

518 50,7 50,7 50,7
504 49,3 49,3 100,0
1022 100,0 100,0

q01 O Ministro da Fazenda, Dilson Funaro, pediu demissão do cargo neste fim de 
semana. Você aprova ou desaprova a saída do Ministro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

499 48,8 48,9 48,9
354 34,6 34,7 83,5
106 10,4 10,4 93,9
62 6,1 6,1 100,0

1021 99,9 100,0
1 ,1

1022 100,0
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q02 Na sua opinião, com a troca do Ministro da Fazenda, a política econômica do governo vai mudar 
ou não vai mudar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O governo não tem 
política econômica 
definida
2 Vai mudar
3 Não vai mudar
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

94 9,2 9,2 9,2

432 42,3 42,3 51,5
439 43,0 43,0 94,5
56 5,5 5,5 100,0

1021 99,9 100,0
1 ,1

1022 100,0

q03 Na sua opinião, com a saída de Dilson Funaro a economia do país vai melhorar ou 
piorar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorar
2 Piorar
3 Ficar igual
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

286 28,0 28,1 28,1
343 33,6 33,7 61,8
316 30,9 31,0 92,8
73 7,1 7,2 100,0

1018 99,6 100,0
4 ,4

1022 100,0

q04 Se você pudesse escolher, quem deveria ser o substituto de Funaro no Ministério da Fazenda?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não 
sabe/ninguém/indiferente

2 Mário Covas
3 José Serra
4 Celso Furtado
5 Delfin Neto
6 O Funaro mesmo/o 
Funaro deve continuar
7 Alguém do PMDB
8 Outros 
nomes/referências
Total

Omisso Sistema
Total

612 59,9 59,9 59,9

25 2,4 2,4 62,4
86 8,4 8,4 70,8
44 4,3 4,3 75,1
56 5,5 5,5 80,6
25 2,4 2,4 83,1

22 2,2 2,2 85,2
151 14,8 14,8 100,0

1021 99,9 100,0
1 ,1

1022 100,0

Page 2



q05 Renda

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 5 SM
2 Mais de 5 a 10 SM
3 Mais de 10 a 20 SM
4 Mais de 20 SM
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

273 26,7 26,8 26,8
319 31,2 31,4 58,2
259 25,3 25,5 83,7
145 14,2 14,3 97,9
21 2,1 2,1 100,0

1017 99,5 100,0
5 ,5

1022 100,0

q06 Até que ano de escola o(a) sr(a) estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 1o grau
2 Até 2o grau
3 Superior
4 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

472 46,2 46,3 46,3
306 29,9 30,0 76,3
231 22,6 22,7 99,0
10 1,0 1,0 100,0

1019 99,7 100,0
3 ,3

1022 100,0
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